Pismeni ispit iz Fizike Il za kemicare
27. lipnja 2007.

1.
Dvije jednake glazbene viljuske u¢vrséene su na horizontalnu
kruznu plo€u polumjera R, jedna u sredistu, a druga na rubu. Ploca
se okrece oko svoje osi kuthom brzinom w, a slusac se nalazi na
udaljenosti mnogo vecoj od R. ViljuSke emitiraju zvuk frekvencije f.
Sto ¢uje slusac? Kolika je najveca frekvencija udara?

2.

Beskonacan ravni vodi¢ nabijen je linijjskom gusto¢om naboja
+4nC/m. Za koliko se promijeni (pazite na predznak) potencijalna
energija elektrona nakon 5to se on pomakne s udaljenosti 10cm od
sredista vodi¢a na dvostruko vecu udaljenost? €,=8,854-10"2C%/Nm?

3.

Kada je zavojnica priklju¢ena na izvor istosmjernog napona 10V,
njom teCe konacna struja 6,1A. Ako je ista zavojnica priklju¢ena na
izvor izmjeni¢nog napona 10V frekvencije 50Hz, njom tece struja
amplitude 1,99A. Koliki su koeficijent samoindukcije zavojnice i njen
omski otpor?

4.

Koliko je magnetsko polje u sredini jezgre koje stvara elektron
Bohrova atoma vodika u osnovnom stanju?

Podsjetnik: polumjer kruzne putanje u osnovhom stanju je
0,529-10™m, a s koli¢cinom gibanja povezan je relacijom rp=h.
e=1,6-10"°C, h=1,055-10*Js, m.=9,11-107'kg, to=41-10"Tm/A

5.
Mjehuri¢ od sapunice lebdi u zraku. Debljina stjenke mu je 460nm.
Indeks loma sapunice je 1,33. Koja valna duljina vidljive svjetlosti
(400 - 700nm) najintenzivnije prolazi kroz njega? Promatrajte zrake
koje upadaju okomito na stjenku mjehuriéa.



